



全区高质量发展(东疆片区)会议在乌鲁木齐召开

把握主题教育契机切实提升能力本领 以强烈责任感紧迫感走好高质量发展之路

马兴瑞出席并讲话 艾尔肯·吐尼亚孜主持 李邑飞张春林何忠友出席



4月11日,全区高质量发展(东疆片区)会议在乌鲁木齐召开。自治区党委书记马兴瑞出席会议并讲话。
石榴云/新疆日报记者 崔志坚 摄

02版

曾艳阳在昌吉州煤矿安全生产警示教育暨国家矿山安全帮扶指导问题整改工作推进会上强调 以案为鉴警钟长鸣落实落细安全生产各项工作 坚持人民至上全力维护各族群众生命财产安全

03版

奋斗者正青春
新青年·新作为

王权:无悔青春守重器

04版

新时代新征程新伟业

产业援疆“硕果”盈枝

05版

今日评点

莫让“赏花经济” 昙花一现

◆ 昌平

庭州无处不飞花,出门俱是看花人。时下,昌吉州各地开启了赏花季,桃花、榆叶梅、郁金香等相继开放,在向美而行的出行潮流中,昌吉州抢占先机,凭借地理优势和良好的气候,诚邀八方来客赏花。

如何让“赏花经济”发展得如火如荼?笔者认为要利用“赏花热”,做好“花文章”,避免“昙花一现”,追求“花开不败”。既让来自各地的游客尽情欣赏花开烂漫、获得愉悦心情,又能带动当地居民提高收入,获得经济效益,从而把“赏花经济”做得更好。

“赏花经济”来得快去得也快,根本原因在于各地花卉、树木品种单一,花期又短。为此,笔者认为可以有目的地引导各地栽种不同品种的花草树木,让不同品种的树木、花草“接力式开花”,延长赏花期,增加游客观赏的时间。

此外,笔者发现游客赏花方式多半是以“观赏+拍照”的方式,形式单一,对当地旅游经济的带动作用很有限。为了解决这一问题,笔者认为可以进一步完善当地基础设施建设,提升旅游接待和服务能力,让游客体验住乡村民宿、看篝火晚会、听虫叫蛙鸣的独特乐趣,从原来的“过客”变为“过夜客”,延长游客停留时间,拉动当地旅游经济发展。

说到底,做好“赏花经济”这篇文章不能只盯在花上,更要以花为媒介,把“花文章”做活做大。完善基础设施、拓展旅游产品、持续精耕细作,通过延长“赏花经济”的产业链来帮助当地居民增收致富,用“赏花经济”助力乡村振兴。

广告热线

昌吉日报广告热线
0994-2343036